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スマートフォン・携帯電話利用状況アンケート結果（生徒） 

平成２６年７月 日比崎中学校 PTA  

 

問１ あなたはスマートフォン・携帯電話を持っていますか？ 

 
 

【問１で『持っていない』と回答した生徒について】 

問２ あなたはスマートフォン・携帯電話を持ちたいですか？ 

 
 

【問２で『持ちたい』と回答した生徒について】 

問３ なぜスマートフォン・携帯電話を持ちたいと思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問１で『持っていない』と回答した生徒について】 
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問４ 親のスマートフォン・携帯電話・ipod・タブレットなどでＳＮＳを使用している。 

または、使用したことがある。 

 
 

【問１で『持っている』と回答した生徒について】 

問５ 自分のスマートフォン・携帯電話・ipod・タブレットなどでＳＮＳを使用している。

または、使用したことがある。 

 
 

問６ スマートフォン・携帯電話・ipod・タブレットなどを使用する際の『家庭でのルール』

がありますか？ 

 
問７ スマートフォン・携帯電話・ipod・タブレットなどの平均利用時間（単位：分） 

Ａ．起床してから家を出るまで 
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Ｂ．帰宅してから就寝まで 

 

※Ａの時間帯は０分の子どもがほとんどでしたが、Ｂの時間帯においては、最低１５分・ 

最長３６０分の子どももいました。 

 

 

 

問８ スマートフォン・携帯電話・ipod・タブレットなどを使用することによる時間の変化 
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問９ スマートフォン・携帯電話の使用について 

男子 



 

女子 

 

 

問 10 スマートフォン・携帯電話の使用について気になること・困ったこと 
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・変な社会になった。（３年女子） 

・迷惑メールがとても多いのが迷惑。（３年女子） 

・学校で話をしているはずなのに、なぜ LINE やメールをするのか意味が分からない。でも、

友達がやっているので自分もしてしまう。（２年女子） 

・スマホで音楽を聴きながら自転車や車に乗っていて危険だと思う。（１年女子） 

・ニュースで聞く LINE のやりとりも危険だと思った。（１年女子） 

・家でのルールはスマホは高校生になってからと言われているが、みんなが持っていると羨

ましいと思う。（１年女子） 

・携帯電話から何か危険な目に合わないか少し心配だけど、連絡を取るためには必要。自分

は持つべきか持たないべきか悩んでいる。（１年女子） 

・今はスマホを持っていないけど欲しいです。でも、LINE が怖いです。（１年男子） 

・どうすれば危険なサイトや怖い人につながらないようにできるのか知りたいです。 

（１年女子） 

・全く知らない人から LINE やメールなどが送られてきた時に、どうすれば良いか分からなか

ったり、少し怖くなったりすることがある。（１年女子） 

・友達とのやりとりをすることで充電がなくなり、家族や友達からの電話が届かないと不便

になるので困る。（１年女子） 


